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Постоењето на здружението за поддршка и развој ХУМАНОСТ е 

иницирано од група граѓани, сегашни членови на здружението, врз 

основа на идентичноста на нивните уверувања и погледи во однос 

на постоењето на потребата за лицата кои се изложени на ризик 

од осиромашување и општествено исклучување да ги добијат 

потребните можности и ресурси за целосно учество во 

економскиот, општествениот и културниот живот и за уживање 

на стандардните услови за живеење и социјална сигурност кои се 

сметаат за нормални во општеството во кое живеат. Ние ќе им 

овозможи нивно поголемо учество во процесот на донесување на 

одлуки кои влијаат врз нивниот живот и пристапот до 

фундаменталните права. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

Визија 

 
Поголема социјална интеграција на лицата во социјален ризик. 

Мисија 

Унапредување на условите за подобар и поквалитетен живот на лицата во социјален ризик. 

 
Стратешки цели 2016-2020: 
Стратешка цел 1: Развивање на формите на вонинституционални социјална заштита на 
стари и изнемогнати лица. 

• Стратешка цел 2: Едукација на асистенти за нега на стари лица во домашни услови 

• Стратешка цел 3: Креирање на политики за лицата во социјален ризик 

• Стратешка цел 4: Јакнење на капацитетите на младите 

• Стратешка цел 5: Промовирање на социјално претприемништво 

• Стратешка цел 6: Вмрежување на Хуманост 
Општи цели: 

• Изготвување на анализа за конкретниот начин за унапредување на условите за 
грижата кон старите и изнемогнати лица 

• Обуки за сертифицирање на асистенти за нега на старите лица во домашни услови 

• Организирање на обуки за лицата во социјален ризик и нивно активно учество 

• Активно учество на лицата во социјален ризик во креирање на политики на локално и 
национално ниво 

• Партиципативност на младите во процесот на креирање на политики на локално и 
национално ниво од кои се дирекно засегнати 

• Учество на младите во Европските образовни програми и мобилност 

• Промовирање на важноста и можноста на социјалното претприемништво 

• Вмрежување на Хуманост во национални и меѓународни мрежи 

 
 Структура на Хуманост 

Собрание 

Највисок орган на Здружението Хуманост е собранието и го сочинуваат сите членови на 

Здружението, односно нивни овластени застапници доколку членови на Здружението се 

правни лица. Собранието ги поставува насоките за сите политики на Хуманост и ги 

усвојува финансиските планови,програми,стратешки цели и извештаи. 

Претседател 

Претседателот е задолжен за претставување и застапување на Хуманост на надворешни 

средби и во целокупниот правен промет со трети лица. 

Претседател на Хуманост е Ивана Павловскиа 



 
 

 

 

Управен одбор 

Управниот одбор на Хуманост е составен од три члена кои ги избира Собранието за период 

од две години. Управниот одбор ги спроведува заедничките политики и ставови утвредни 

од Собранието, одлучува за стекнување и располагање со средства на Хуманост , поготовка 

на годишна програма, прием на нови членки и е одговoрен за спроведување на сите 

проектни активности на Хуманост. 

Членови на Управен одбор се: 

Ивана Павловска 

Елена Ѓоревска 

Воислав Груевски 

 
Надзорен одбор 

 

Тело составено од три члена, одговoрно за следење на ненаменско трошење на средствата 

и увид во целокупното финасиско работење на Хуманост. 

Членови на Надозрен одбор се: 

Мирјана Пешиќ 

Моника Лукровска 

Станка Божиновска 



 

Годишен извештај 2016 година страна 5 oд 13 

 
 
 
 

 

Извршна канцеларија 

Извршната канцеларија е седиштето на Здружението и вработените лица кои ги 

координираат активностите на Хуманост,спроведуваат административно- технички 

работи одржуваат контакти со членовите, учествуваат во подготовка на 

стратегии,работни и финасиски планови. 
 

Сашко Јованов-Извршен директор 

Емилија Робановска –Програмски координатор 

Лозана Илиевска- Административен соработник   

 Весна Лазоровска- Секретар 

Фросина Илиевска- Психолог 

           Сектори 

За успешна работ и остварување на визијата,мисијата и целите на здружението се 

формирани следните сектори: 

• Сектор за пихо-социјална  поддршка 

• Сектор за медицинска нега и помош 

• Сектор за нега во домашни услови 

• Сектор за едукација 

• Сектор за млади 

• Сектор за креирање на политики 



 
 

 

Инклузивен пазар на труд за одржлив развој на заедницата (тековен проект 

2017-2019) 
 

Проектот е финансиран од Европската Унија, преку Сектор за централно 
финансирање и склучување договори (ЦФЦД) при Министерството за финансии на 
Република Македонија. 
Организации спроведувачи на проектот 

Здружението на граѓани “Еко Логик“ и здружението “Хуманост“ во период од 18 
месеци, почнувајќи од 19-ти декември започнаа со спроведување на проектот 
“Инклузивен пазар на труд за одржлив развој на заедницата“, кој е финансиран од 
Европската Унија, преку Сектор за централно финансирање и склучување договори 
(ЦФЦД) при Министерството за финансии на Република Македонија. 
Здружението на граѓани “Еко Логик“ работи во полето на неформално образование, 
со акцент на темите екологија и одржлив развој. Организацијата има спроведено 
разни проекти преку кои деца, млади и возрасни се стекнале со дополнително 
знаење на горенаведените теми. Во горенаведениот проект “Еко Логик“ е во улога 
на координатор организација. 
Здружението “Хуманост“ е пионер во Македонија во овозможувањето на нега на 
стари лица. Здужение “Хуманост“ досега има реализирано голем број на проекти, 
како и подготвено две верифицирани програми за негуватели на стари лица. 
Здружението “Хуманост“ е во улога на партнер организација. 
Еко Логик и Хуманост се организации кои во јуни 2017 година, добија старт aп 
грантови за отпочнување на социјалното претприемништво што е дополнителна 
вредност за заложбите на двете организации за развој на социјалното 
претприемништво, развивање на нови профили за вработување на младите и 
долгорочно невработените лица. 
Опис на акцијата 

Предложената акција ќе се фокусира на две различни професии преку создавање на 2 
нови програми за стручно образование и обука, и ќе се надополни 1 постоечка 
програма за стручно образование и обука со комбинирање на две компоненти, 
помош стари лица во домашни услови и одржливост во домовите. Темите кои се 
насочени во акцијата се наменети за истата целна група, млади невработени лица, 
мажи и жени, вклучувајќи и млади луѓе од маргинализирани групи. 
Цели на проектот 

Генерална цел: 
-Подобрување на државни насоки и политики поврзани со невработеност на млади, 
социјални услуги и претпримеништво, и давање на насоки за нивно доближување 
кон тековни сродни ЕУ насоки и политики, преку остварување на клучен дијалог со 



 
 

политички актери, граѓански организации, бизнис заедница и други. 
Специфични цели: 
Цел 1: Вклучувањена граѓански организации во процесот на креирање на насоки и 
политики, како и подобрување и предложување на реформи во приоритетни 
сектори на теми вон-институционална грижа и социјални услуги за стари лица 
како и одржливост и животна средина. 

 

Цел 2: Усогласување на вештините на младите луѓе со потребите на 
пазарот на трудот, во согласност со најдобрите практики достапни во 
ЕУ. 

Цел 3: Започнување на клучен дијалог со политички актери, бизнис 
заедница и граѓански организации со цел детерминирање на нивната улога 
во овозможување на одржливост и инклузија, преку иновативен и 
партиципативен пристап. 

Цел 4: Обезбедување на поатрактивно образование и тренинг програми 
преку креирање и користење на ИКТ базирани методологии кои ќе водат 
кон подобрување на процесите на препознавање и валидација на 
компетенции и вештини. 

Проектот е финансиран од Европската Унија 

  



 
 

 
 

 
Превземи акција за социјална иклузија за старите лица (Тековен 

проект 2016-2019) 
 

 

Проектот е финансиран 
од Европската унија 

 

Подобрување на капацитетите на граѓанските организации и нивно 
вклучување во процесите на креирање на политики и донесување одлуки за 
социјално вклучување на старите лица во земјите од Западен Балкан на 
национално и регионално ниво има за цел регионалниот проект „Преземање 
на акција за социјална инклузија на старите лица“. 

 
Проектот е финансиран од Европската унија и ќе се имплементира во 
следните три години во Македонија, Алабанија, Србија, Црна Гора и Босна и 
Херцеговина. 

 
Во Македонија носители на проектот се Црвениот крст на Република 
Македонија и здружението Хуманост. 

 

             Коминикација – вашиот клуч за успехот (Communication – your key to success) 
 
 

 Проектот Коминикација – вашиот клуч за успехот (Communication – your key to success) преставува 
младинска размена од Еразмус + програмата на Евроспката комисија (КА1). 36 младинци од Македонија, 
Латвија, Естонија, Турција и Полска во периодот од 1 до 9 октомври 2018 во хотел Далјан ќе ги споведат 
предвидените активности на темата комуникација. Времетраење на проектот од 15 август 2018 до 14 јануари 
2019 
Денес повеќето од комуникацијата на луѓето се случува онлајн. Особено младите луѓе се повеќе 
комуницираат на интернет и тие не ги развиваат вештините за комуникација лице во лице.  Лице во лице 
комуникација се уште е многу важна во секојдневниот живот, а исто така и на пазарот на труд. Младите 
имаат проблеми да комуницираат со други без да ги користат средствата на дигитализирани емоции, видеа, 
гиф. 

 Во иднина ова појава може да предизвика неколку проблеми: 
• младите ќе имаат проблеми при интервјуата за работа,  за да ги изразат своите мисли на јасен начин; 
• употребата на социјалните медиуми многу често  прават лажна перцепција дека се поврзанисо останатите и 

дека тие комуницираат. 
 Добрите комуникациски вештини не значат само разговор. Станува збор за способност на активно 
слушање,  вештината за преведување на мислите во зборови во начинот за разбирање на другото лице. 
Комуникацијата мора да се практикува во реалниот живот, но за ваков вид на комуникација често постојат 
бариери, бидејќи е почувствителна отколку на интернет и понекогаш се плашиме да бидеме малтретирани. 
Затоа е важно да се организира безбедна средина, каде што е можно да се практикуваат и развиваат нашите 
комуникациски вештини. 
Цели на проектот: 
1. Развивање  на лице во лице комуникација на мајчин јазик и странски јазик преку неформални методи на 
учење; 



 
 

2. Да ги пронајдеме нашите сопствени начини и методи како да ја подобриме комуникацијата и 
комуникација со различни личности; 
3. Да се научат различни јазици и комуникациски култури; 
4. Да се охрабрат младите за да бидете поотворени кон другите култури и разлики меѓу нив и да комуницираат 
со луѓе од различни земји; 
 Проектот е во пратнерство со  органзиацијата Радосума пилс од Латвија. Проектот е финасиски 
поддржан од Европската унија- Еразмус + програмата. Проектот е аплициран и одобрен од Латвијската 
национална агенција и истиот е спроведен во Македонија со пратнерство на Хуманост. 
 
 
 
 
 
 

Социјално претпријатие ХуманС 
 

Социјалното претпријаите ХуманС на Хуманост (Скопје), е добитник на еден од 10-те грантови кои ќе ни 
помогне во развивање на нишиот бизнис план во рамки на проектот „Смарт Стар“ раководен од ЦИКМ. Покрај 
грантовите, ЦИКП ни овозможи и менторска поддршка од компанијата Адора Инженеринг. Поддршката ќе 
се реалзира до декември 2018. 
 
 
 



 
 

 
П роект „ Центар се грижи за возрасните“ 

Од 2017 здружението Хуманост како избран провајдер на услугата 
„Нега на стари лица во домашни услови“, од страна на општина Центар, 
го реализираше пилот проектот „Центар се грижи за возрасните“ . 

 
Секој корисник кој имаше аплицирано за нега во општина Центар, доби 
услуга- нега три пати неделно, по два часа. За возрасните опфатени со овој 
пилот проект се грижеа професионални негуватели и физиотерапевт кои 
ги поседуваат потребните сертификати . Активностите ќе ги 
координираат лица одговрни за реалзиација на оваа активност како и 
социјален работник, кој ќе подготвува досие за секој корисник, детална 
анамнеза и план за работа. На овој начин, секој корисник ќе добие 
индивидуализирана грижа според личните потреби. Со овој проект, 
максимум 90 возрасни лица, жители на општината, ќе добиваат 
професионална нега во нивните домови, без да имаат потреба од 
институционално сместувањ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Активности. 

 

 

 
 Здружението на граѓани Еко Логик од ноември 2018 година, во улога на координатор, започна со 
спроведување на проектот “Sustainability Advisors: Discussing the potential for new green jobs among 
young people in Europe”, финансиран од Еразмус+ Програмата преку Националната агенција за 
европски образовни програми и мобилност. 
На 13ти и 14ти декември 2018 година во Скопје се одржа првиот транснационален состанок, во 
рамките на овој проект со партнерите InterAction од Австрија и Fundacja Instytut Innowacji од 
Полска и Здружението Хуманост од Македонија. 
За време на состанокот од страна на Еко Логик беше претставена и дискутирана новата 
верифицирана посебна образовна програма за возрасни “Аналитичар на одржлив развој”. 
Партнерите од Австрија и Полска ги споделија добрите практики од нивните држави поврзани со 
оваа професија и со останатите т.н зелени работни места. 
 
 
 

 
Во рамки на проект: “Инклузивен пазар на труд за одржлив развој на заедницата“ здруженијата Хуманост и 
Еко Логик, во периодот од 25 јуни до 30 јуни 2018 годија,  ја остварија втората студиска посета во Словенија. 
Здружението Хуманост за време на втората студиска посета посети вкупно три невладини органзиации и 
една институција за социјална заштита. 
26.06.2017- Посета на Институцијата за социјална заштита- Дом за стари лица Тезно, 
Марибор. 

 
За време на посетата на домот ТЕЗНО, беа споделени позитивните искуства и пракса на институцијата за 
работа на институционална  и вонинституционална социјална заштита на старите лица, лицата со 
деменција и Алцхајемрова болест. Домот ТЕЗНО како институција и според законот за социјална заштита 
во Словенија има можност да работи на двете форми на згрижување. 
ТЕЗНО работи на интегриран пристап на работа со корисниците и посебни активности и пристап за работа 
на лица со деменција. Имплеминтирањето на интегрираниот пристап на работа овозможува инклузија на 
сите категории (стари лица, лица со деменција, лица со Алцхаjмерова болест и лица со секаков вид на 
попречености. 
Сервисните услуги во Словенија (дневни центри и сервисни услуги за нега во домот се дирекно 
финансирани и од централната и локалната власт и истите се менаџирани од домовите за стари лица или 
невладините организации. 
Од страна на ТЕЗНО исто така беше споделена информација за имплементирање и значењето на Е-Qulin 
(quality management system). Системот дава одлични резултати при работа кој подлежи на подготовка на 
индивидуална анализа, метод на рангирање, мерење на процесите, задоволство на вработените и 
задоволство на корисниците од услугата. На крај беше направена обиколка во самиот дом и поголем дел 
беше посветен во делот на лицата со деменции и групната терапија и нега кои се дава на овие корисници. 
27.06.2017- Посета на ЗВЕЗА – Здружение за социјална герантологија, Марибор 
 
На посетата на ова органзиација пеа споелени добрите практики и активностите на групите за само помош. 
Организацијата дава поддршка на  стари лица преку организиарање на групи за само-помош низ цела 
Словенија. Групите се составени од двајца волонтери и 8 стари лица. Волонтерите пред да почнат да ја 
склопуваат групата од стари лица поминуваат обука и потоа во нивното блиско опкружување ја формираат 
групата од осум стари лица за само-помош. Групите се состануваат еднаш неделно во неутрална средина 
каде што дискутираат за одредени теми и според однапред одредена методологија. Главната цел на овие 
групи е да ги интегрираат  осамените старите лица во општеството и извадат од нивните домови,  но во исто 
време преку темите дискутираат и за одредени проблеми. Огранзиацијата има мрежа низ цела Словенија од 
40 организиации и во моментот располагаат со околлу 486 групи за само-помош, офатени 5144 стари лица 
и 751 волонтери-супервизори.



 
 

 
 Исто така организацијата има и групи за само-помош за долгорочно невработени лица,  подготовка 
за пензија, инклузија и за самиот процес на старост  и стареење. 
За оваа цел е развиена програма за едукација на волонтерите-супервизори со времетраење од 12 месеци (еден ден 
во месоцот со времетраење од 3 часа) од теорија и пракса. Волонтерите ја делат визијата на задоволување на 
нематријалните вредности.Органзиаицијата како и сите активнсоти, просториите се поддржани финасиски од 
локалната и централната власт. 
28.06,2018- Посета на здружението на млади и студенти со ивалидитет, Љубљана. 

 
За време на посетата на оваа организација беа споделни искуствата од организирање на перосналната асистенција 
(лични асистенти за лица со попречености), кои се дел од оваа организација. На средбата со претставниците од 
оваа органзиација го разгледавме сегашниот закон за социјална заштита на Словенија, но и поддршката кои тие ја 
добиваат од државата. За персоналните асистенти е изготвена едукативна програма од три дела и тоа прва помош, 
работа со корсиник и комикација по 3 часа за секоја област во текот на годината. Платите за персоналните 
асистенти се обезбедени од страна на државата. По разговорот со претставниците од органзаицијата, имавме 
можност да го посетиме и студенскиот кампус каде што се сместени и лица со секаков вид на попречености. На 
самата посета имавме можност да разговараме и со корисниците и со персоналнитен асистенти за нивните 
искуства, обврски и активности. 
29.06.2018 -Посета на органзиацијата Споменчица- Алцхајемр Словенија.
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Со посетата на оваа организација добивме јасна слика за сите активности кои се организираат за помош и 
поддршка на лицата со Алцхајемр и воедно и поддршка на нивните семејства. 
Организиацијата организира повеќе активнсоти како Алцхајемр кафе, Алцхајемер центар, едукација и СОС линија 
за поддршка, но и низа на проекти од страна на Еразмус + програмата. 
Едукацијата се состои од обуки за семејства, институции, деца, се со цел да се запознаат со Алцхајмеровата болест 
и како да препознаат и пружат помош на ваквите лица. Јавната програма се состои од предавања  и тоа четири 
пати годишно. 
Алцхајемер кафе е активност која исто така се одржува во рамки на оваа организација и  тоа во текот на годината 
се остваруваат 150 предавања. 
Предавањата се од стручен карактер поврзани со Алцхајемровата биолест. Предавачи се иксуни професори и 
доктори. 
Алцхајмер центарот е инфо точа каде што граѓаните добиваат информации за самата болест преку разговор или 
едукативни брошури. Исто ткаа во Алцхајмер центарот се одржуваат и групите за само-помош на темата која е 
релевантна односно- Алцхајемровата болест. 
СОС линијата е наменета за давање на првана помош, информации за социјална и здраствена заштита на овие 
кориснции и прашања кои ги имаат семејествата или граѓаните за оваа болест. СОС линијата функционира и за 
тоа  доколку се најде изгубено лице со оваа болест како да се заштит и упатат до блиската полициска и станица или 
болница. Исто так ги посетивме Алцхајемр ценатрот и СОС линијата. 
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Во рамки на проект: “Инклузивен пазар на труд за одржлив развој на заедницата“ здруженијата Хуманост и Еко 
Логик ја остварија првата студиска посета во Австрија. 
Здруженијата Еко Логик и  Хуманост за време на првата студиска посета посетија вкупно три невладини 
организации од Грац и Трофајак и остварија состанок со две интернационални органзации- експерти. 
* Грац 
03.05.2018.- Интернационален состанок 
Во рамките на оваа посета првиот ден се оствари средба со неколку консултанти и едукатори, претставници на 
организациите UniT – Австрија, Mhtconsult – Данска и VNB – Германија. 
Темата на состанокот беше одржливост во работењето каде што беа   споделени искуствата на организациите во 
полето на вработувањето, одржливоста  и развивање на едукативните програми кои се во корист на невработени 
млади, возрасни и припадници на маргинализираните заедници. 

 
  
04.05.2018 Состанок со интернационалните ексерти од организациите Mhtconsult – Данска и VNB – Германија 
Вториот ден од посетата на состанокот со Mhtconsult – Данска и VNB – Германија беа тестирани алатки за 
одржливост со цел да се провери интересот за примена на ваков тип на алатки во едукативниот процес. Алатките 
кои се креирани даваат одлични резултати за партиципативен пристап и воедно се увиде дека истите даваат и 
добри резултати. Алатките беа тестирани од страна на сите присутни каде што беше предложено од страна на 
експертите истите да се земат во предвид при спроведување на едукативните програми. 
  
04.05.2018 Состанок со организацијата UniT – Австрија 
Состанокот беше наменет за споделување на позитивните искуства и пракси на организацијата UniT – Австрија за 
спроведување на образовни програми за млади, самохрани родители, бегалци и магинализирани групи на 
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граѓани. 
Целта е овие лица да се интегрираат пред се во општеството и воедно да се овозможи нивна инклузија на пазарот 
на трудот. Оваа организација посветено работи и во давање на континуриана помош и поддршка на овие групи и 
воедно лицата имаат можности за полесна интеграција по посетување на овие програми стекнувајќи се со нови 
вештини и компетенции. 
  

 
05.05.2018 -Состанок со организацијата Verein InterAction – Австрија 
На состанокот беа споделени искуствата на организацијата во работата со млади лица, едукација и теми поврзани 
со одржлив развој. Организацијата ги сподели позитивните искуства за работата на младите лица во делот на 
одржлив развој, економија и промовирање на зелените работни места. Организацијата има искуство во 
спроведување на повеќе проекти на оваа тема и со нас ги споделија позтивните резултати добиени од овие проекти 
и примената на истите во секојдневието и заедницата. 
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05.05.2018- Состанок со Talente – Австрија. 
Talente – Австрија е институција која работи на поддршка и едукација на млади од различни етнички групи и 
бегалци. 
Организацијата покрај пружањето на психо-социјална поддршка на овие категории на граѓани, врши и едукација 
во два дела и тоа учење на јазик како и стекнување со основни вештини во делот на интеграција и полесно 
вработување. За таа цел тие имаат неколку месечна програма каде што младите се стекнуваат со основни вештини 
за  нивно полесно вработување (теоретски дел) и примена на истите во локални компании  (практичен дел). 
По споделувањето на позитивните резултати од имплементацијата на оваа програма го посетивме и центарот за 
бегалци со кој го раководи оваа институција. 
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Програма „Личнен асистент на лица со попреченост“ 

Краток вовед 
Програмата за персонална асистенција на лица со попреченост има  за цел да придонесе за независно и 
самостојно живеење на лицата со попреченост и нивно активно и рамноправно учество во заедницата 
и во општеството во целина. 
Персоналната асистенција на лица со попреченост е услуга од социјална заштита,  преку која се 
обезбедува поддршка на лицето со попреченост во неговото осамостојување, согласно неговите 
индивидуални потреби. 
Персоналната асистенцијата треба да биде прилагодена на личните и поединечни потреби  на 
корисникот, кој  одлучува кои активности ќе ги делегира и на кого, така што ќе му овозможи да живеe 
во помалку ограничена околина, односно му овозможува слобода на избор и независно раководење на 
личниот живот со цел да ја компензираат својата попреченост, делегирајќи ги своите задачи на други 
лица. 
Здружението Хуманост, ја верифицира програмата „Личнен асистент на лица со 
попреченост“ која е верифицирана од страна на Цетарот за образование на возрасни со Решение број 
10-70 и од страна на Министерството за образование и наука на Република Македонија со Решение 
број  12-275. 
Обуката се реализира од страна на стручни лица, со долгогодишно научно и практично искуство во 
секоја од предвидените модули, преку која учесниците можат да се стекнат со практични и теоретски 
знаења и вештини за ефикасна грижа и поддршка на лицата со пореченост. 
Информации за програмата 
Програмата е достапна за сите заинтересирани возрасни лица, без оглед на нивниот социјален и 
економски статус, етничката припадност и / или способност. 
Кандидатите за оваа проеграма треба да имаат завршено најмалку средно образование психофизички 
здрав, емоционално способен и стабилен, да има афинитет за оваа работа. 
Оваа програма опфаќа  стручно-теоретски содржини во времетраење од 96 часа кои се реализираат во 
училница/кабинет и се во функција на практичната обука која пак е со времетраење од 104 часа и се 
изведува во становите на лица со посебни потреби, домови и/или институции за сместување  на лица 
со посебни потреби, специјализирани институции и/или во институции со организиран дневен престој. 
По завршување на едукативниот дел, се врши проверка на стекнатите знаења и вештини, со што 
учесниците се стекнуваат со сертификат  Личен асистент на лица со попреченост. 
Цел и програма за обука 
Целта на обуката е стекнување на професионални вештини  и компетенции за Личен асистент на 
лица со попреченост . 
Програмата се состои од 4 модули: 
1. Основни познавања на видовите на попреченост, видови на помагала и нивна примена 
2. Помош на работното место, образовниот процес и во заедницата 
3. 3. Помош во домот на корисникот 
4. Комуникација 

 
 

По верифицирање на програмата во соработка со АВРМ беа обучени 13 персонални асистенти во периодот 
август-ноември 2018 година. 

 

     На 13.07.2018 година, Хуманост и Еко Логик  одржаа фокус група за одредување на Индекс за 
младински  развој, активност од проектот ” Зајакнување на младинската вклученост во локалните 
заедници ” поддржан од проектот на УСАИД за граѓанско општество, а спроведуван од Коалиција СЕГА 
. Главната цел на проектот е да се зголеми влијанието на младинските организации кон граѓанското 
учество во процесите на донесување одлуки на локално и национално ниво, со што ќе се придонесе кон 

подобрување на статусот и добросостојбата на младите луѓе во државата. 
 

Сектор за млади 

 
Секторот за млади беше активен и во 2017 година со реалзиарни доста 
активности од програмата КА1 И КА2

http://www.ecologic.mk/
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Финасиски извештај 

Биланс на приходи и расходи во период од 01.01.2018 до 31.12.2018 
 

 
 

Р.бр. 

 

Позиција 

 

Ознака 
на АОП 

Износ  

Tековна година 

1 2 3 4  

 I.Расходи:Материјални расходи,услуги и амортизација  

(202 до 210) 

 
201 

 

459489 

 
1 

 
Потрошени материјали 

 
202 

 

150706 

 
2 

 
Потрошена енергија 

 
203 

 

 
45637 

 
3 

 
Други услуги 

 
204 

 

 

 
4 

 
Превозни-транспортни услуги 

 
205 

 

22602 

 
5 

 
Издатоци за реклама,пропаганда и репрезентација 

 
206 

 

  
               48280 

 
6 

 
Амортизација 

 
207 

 
48000 

 
7 

 
Набавна вредност на продадени материјали,стоки и услуги 

 
208 

 

 
8 

 
Наемнини 

 
209 

 

 

                 29212 

 
9 

 
Други материјални расходи 

 
210 

 

 

115052 
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Други расходи (212 до 221) 

 

211 

 

2818606 

 

10 

 

Провизија за платниот промет 

 

212 

 

35621 

 

11 

 

Камата за кредити и заеми 

 

213 

 

 

12 

 

Премии за осигурување 

 

214 

 

 

13 

 

Дневници за службено патување и патни трошоци 

 

215 

 

 

           41635 

 

14 

 

Надомостоци на трошоците на работниците и граѓаните 

 

216 

 

 
      

 

15 

 

Негативни курсни разлики 

 

217 

 

 

16 

 

Членарини 

 

218 

 

 

17 

 

Други расходи 

 

219 

 

2741345 

 

18 

 

Издатоци за меѓународна соработка 

 

220 

 

 

19 

 

Преносни средства 

 

221 

 

  

Капитални и други средства(223+224+225) 

 

222 

 

 

20 

 

a) Средства за градежни објекти 

 

223 
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21 

 

б)Средства за опрема 

 

224 

 

 

22 

 

в)Деуги капитални средства 

 

225 

 

  

Помошти донации и други давачки(227+228+229) 

 

226 

 

 

23 

 

а)Помошти, донации и други давања на правни субјекти 

 

227 

 

 

24 

 

б) Надомести и помошти на физички лица 

 

228 

 

 

25 

 

в)Други помошти и давања 

  

  

Плати и надомест на плати (231+232) 

 

230 

 

1314539 

 

26 

 

а)Вкалкулирани плати 

 

231 

 

1301539 

 

27 

 

б)Вкалкулирани надомести 

 

232 

 

 

28 

 

Даноци и придонеси кои не зависат од резултатот 

 

233 

 

 

29 

 

Вонредни расходи 

 

234 

 

  

Вкупно расходи (201+211+222+226+230+233+234) 

 

235 

 

4592634 

 

30 

 

Остварен вишок на приходи-добивкапо оданочувањето(236-237) 

 

236 

 

 

2344609 

 

31 

 

Даноци,придонеси и други давачки од добивката 

 

237 

 

 

4345 
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32 

 

Остварен нето вишок-добивка по оданочувањето (236-237) 

 

238 

 

 

2340264 

 

 

33 

 

Вкупно (235+236) или (23+237) ако 237>236=252 

 

239 

 

 

  

Приходи од продажба на производи,стоки и услуги (241+241) 

 

240 

 

344492 

 

34 

 

Приходи од продажба на производи и стоки 

 

241 

 

 

35 

 

Производи од услуги 

 

242 

 

344492 

 

36 

 

Приходи од камати позиивни курсни разлики 

 

243 

 

1235 

 

37 

 

Приходи од членарини,подароци,донации и приходи од други извори 

 

244 

 

6591516 

 

38 

 

Приходи од кирии и закупнини 

 

245 

 

 

39 

 

Сопсвени приходи 

 

246 

 

 

40 

 

Други приходи 

 

247 

 

 

41 

 

Пренесен дел на вишокот на приходите од претходната година 

 

248 

 

 

42 

 

Вонредни приходи 

 

249 

 

  

Вкупни приходи (240+243+244+245+246+247+248+249) 

 

250 

 

  6937243 

 

43 

 

Непокриени расходи (235-250) 

 

251 

 

 
 

  

Вкупно(250+251)=239 

 

252 

 

 

6937243 

 


